



Izsák Város Önkormányzat

6070 Izsák, Szabadság tér 1.
Tel.: +3676/568-060

KRID: 153513924
E-mail: izsak@izsak.hu

Előterjesztés

A Képviselő-testület 2023. április 26-én tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztatás Izsák Város Önkormányzat folyamatban lévő pályázatainak megvalósításáról

Előterjesztés készítette és törvényességi szempontból ellenőrizte: Bak Nándor jegyző

Előterjesztő: Bak Nándor jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4/2023. (I.18.) határozatával elfogadta Izsák Város Önkormányzata 2023. évi munkatervét, mely szerint Izsák Város Önkormányzat folyamatban lévő pályázatainak megvalósításáról az alábbi tájékoztatást adom:

Izsák város csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése:

Izsák város csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése TOP-2.1.3-16-BK1-2021-00057 pályázat, jelenleg kivitelezési fázisban van. A kivitelezési befejezési határidejét Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14/2023. (III.03.) határozata alapján 2023. április 28. napja. A határozat alapján a kivitelezővel a közbeszerzési szerződés módosítása megtörtént, erről a hirdetmény az EKR honlapján közzétételre került, jelenleg a Magyar Államkincstár közbeszerzési utóellenőrzési eljárás keretében vizsgálja a szerződést módosítását, a szükséges dokumentumok beküldésre kerültek.

A pályázat kapcsán 5 szakmai beszámoló került benyújtásra, melyek az Irányító Hatóság elfogadott. A szakmai beszámoló mellé benyújtásra került 6 időközi pénzügyi elszámolás is 278 195 342 Ft összegben. A pénzügyi elszámolásokat az Irányító Hatóság elfogadta. Jelenleg a kivitelezés 80%-os teljesítésig került elszámolásra. A kivitelező 2023. április 14. napján készre jelentette a kivitelezést, a műszaki ellenőr fogja kitűzni a műszaki átadás-átvételi eljárás napját, melyen megvizsgálásra kerül, hogy kiviteli szerződésnek megfelelően került-e elvégzésre a projekt. A műszaki átadás-átvételi eljárásra 30 nap áll rendelkezésre, a műszaki átadás-átvételi eljárás során, mint ahogy a projekt teljes időtartama alatt Végh Tamás alpolgármester és Digner Dávid műszaki ügyintéző fog eljárni az Önkormányzat részéről.

A kivitelezési szerződést módosítása miatt a következő szakmai beszámoló benyújtása előtt, még benyújtásra kerül, egy támogatási szerződés módosítási kérelem, ami a megváltozott kivitelezési határidő szerint módosítja a pályázat mérföldköveit.

A pályázat kapcsán önkormányzati sajátforrás bevonására nem lesz szükség, a kivitelezés során felmerült pótmunka költségeit teljes mértékben fedezi a pályázatban elnyert építési beruházási forrás. A pályázat a támogatási szerződés módosított határidejére elszámolható lesz.

Izsáki külterületi utak fejlesztése:

Izsáki külterületi utak fejlesztése VP6-7.2.1.1-21- 3297841732 pályázat keretében, két közbeszerzési eljárás került lebonyolításra mire sikerült kiválasztani a kivitelező céget a SIGNUM ALFA TEAM Kft.-t a kivitelezési szerződés megkötésére került, a munkaterület a szerződés alapján átadásra került a kivitelező cégnek, az építésvezető tájékoztatása alapján a tényleges munkavégzés is megkezdődött a területen. A műszaki ellenőr kéthetente tart majd kooperációs ülést, a munka előre haladásának folyamatos nyomon követése érdekében.

A pályázat kapcsán kimentési kérelem beadására került sor, mivel 2023. február 15. napjáig köteles lett volna az Önkormányzat kifizetési igénylés benyújtására a megítélt támogatás legalább 10%-ának felhasználását igazolásával. Az elhúzódó közbeszerzési eljárás miatt erre nem volt lehetőség, mivel a kivitelezési szerződést csak 2023. január 16. napján került aláírásra, és kivitelezési szerződésben, csak két számla benyújtására van lehetőség, az előkészítés költségei pedig nem érték el a teljes projekt költség 10 %-át. Ezért került sor kimentési kérelem benyújtására, melyet az Irányító Hatóság jóváhagyott.

A pályázat kapcsán a már eddig elfogadott saját erőn túli forrásokra nem lesz szükség, mivel a kivitelező árajánlata jelentős mértékben kevesebb a rendelkezésre álló nettó 195 656 574 Ft kivitelezési költségtől. A pályázat a támogatói okirat szerinti határidőben elszámolható lesz.

Izsáki piac fejlesztése

Az Izsáki piac fejlesztése VP6-7.2.1.1-20- 3257582138 pályázat keretében, a tervezett költségekhez képest jelentős mértékű drágulás történt ezért több tételnél jelentős átalakításokra volt szükség, hogy a megadott költség keretbe beleférjen a pályázat megvalósítása. Az eszközbeszerzések jelentős része megvalósult 2022 évben. Beszerzésre került 3 db hűtőszekrény, 25 db kézikocsi, 2 db raklapemelő, 2 laptop, nyomtató és vonalkód leolvasó, mobil fertőtlenítő pontok, szelektív hulladékgyűjtő edények. Kivitelezésre került piaccsarnok napelemes rendszere, melynek keretében 51 db Trinaa Solar típusú 400 Wp teljesítményű monokristályos napelem modul került telepítésre, Fronius Symo 20.0-3-M típusú, 20 kV A-es háromfázisú inverterrel. A napelem rendszer üzembehelyezése megtörtént és a csatlakozási szerződést megkötöttük az MVM-el.

A fűtés-hűtés rendszer kiépítésének árai, nagymértékben megnövekedtek, mire a kiviteli terv elkészült hozzá, ezért több energetikus bevonásával, egy másféle rendszer telepítésére kerül sor, a kivitelezés beszerzése megtörtént, a WELL-TREND SERVICES Kft. (1204 Budapest, Wesselényi utca 148.) adta a legjobb ajánlatot, ami belefér a tervezett költségvetésbe. Az áruszállító kisteherautó ára olyan mértékben megnövekedett, hogy tervezett Volkswagen Caddy beszerzésére problémákba ütközik a projekt kereteiben, ezért más típusok beszerzését is vizsgáljuk, hogy lehetőség szerint ne lépjük túl a költségvetési keretet. 2022 évben, több árajánlat került bekérésre, melyekkel a fő probléma a szállítási határidő volt, mivel 12 hónapon túl tudták volna csak vállalni az autó leszállítását. Jelenleg több helyről kértük be árajánlatot, a legkedvezőbb eddig a Dacia Cargo Electric 45 elektromos autó volt, melyet készletről azonnal tudnak szállítani, jelenleg ez ügyben egyeztetünk az Irányító Hatósággal amint megkapjuk a döntést, tudunk intézkedni az autó beszerzéséről.

A pályázat fizikai befejezési határideje a 2023. augusztus 31. napja a projekt jelenlegi állása szerint probléma nélkül befejezhető és elszámolható lesz a befejezési határidőre.

Izsák város Polgármesteri Hivatal – emeleti szint részleges belső felújítása

Izsák város Polgármesteri Hivatal – emeleti szint részleges belső felújítása VP6-19.2.1.-52-10-21-3374585063 pályázat keretében az Önkormányzat 8 499 996 Ft támogatást nyert el a Városháza tanácskozó termének és az emelti mosdó felújítására. Jelenleg több kivitelező céggel tárgyalunk és kértünk be indikatív árajánlatokat, hogy a kivitelezést ebben az évben meg tudjuk

valósítani, jelenleg még árajánlat nem érkezett be. Első körben azt vizsgáljuk meg, hogy a tervezet műszaki tartalommal megvalósítható-e többlet forrás bevonása nélkül a kivitelezés, amennyiben igen, akkor a beszerzési eljárást is lebonyolítjuk az kivitelezésre.

Izsáki Sportcsarnok épületenergetikai korszerűsítése

Izsáki Sportcsarnok épületenergetikai korszerűsítése TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BK1-2022-00033 pályázat keretében Izsák Város Önkormányzata 367 372 201 Ft támogatást nyert el az Izsáki Sportcsarnok felújítására, a kiviteli tervet készítő céggel a projekt indító megbeszélés 2023. januárban hónapban megtörtént Végh Tamás alpolgármester úrral, ebben tisztázásra került, hogy mik a projekt elsődleges célkitűzései az Önkormányzat részéről. A tervezőkkel azóta folyamatos az egyeztetés. A 2023. április 19. napján tartott megbeszélésen Panel Solar Kft. szakemberivel, áttekintettük a kivitelei tervek készültségi állapotát, az időközben felmerült kérdésekről egyeztetünk. A jelenlegi helyzetben, a tervezett Gazdaság Élénkítő Program IV. pályázat keretében elkészült terveket, nem tudjuk beépíteni teljes mértékben ebbe a projektbe, mert a GÉP V pályázati kiírási határideje bizonytalan, ezért csak a szükséges csatlakozási pontok kerülnek betervezésre a kiviteli tervben. A kiviteli tervek elkészülésnek várható határideje 2023. június közepe. Addigra kiválasztásra kerül a közbeszerzést lebonyolító cég, hogy amint elkészülnek, a kiviteli tervek egyből tudjuk indítani a közbeszerzési eljárást. Mint az eddigi pályázatoknál itt is elsődleges célkitűzés, hogy többlet forrás bevonása nélkül változatlan műszaki tartalommal készüljön el a projekt. A projekt előrehaladási ütemterv szerint a kivitelezési szerződés megkötésének céldátuma 2023. október 1. napja, a kivitelezés befejezésének céldátuma 2024. szeptember 1. napja. A projekt zárásának tervezett időpontja 2024. október 31. napja. Mivel a projekt előkészítést még eléggé kezdeti fázisában van, nem lehet megmondani, hogy a fenti tervezett mennyire valósítható meg, ez nagy mértékben függ a kiviteli terv elkészítésének dátumától és a tervezői költségbecslés összegétől is.

A pályázat első szakmai beszámolójának benyújtási határideje 2023. május 31. napja.

Izsák, az élhető város

Izsák, az élhető város címmel Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2023 (II.15.) határozata alapján 420 000 000 Ft összegű pályázat került benyújtásra a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BK1 pályázati kiírásra, a pályázat a 2023. március 31. határidőre benyújtásra került, 2023. április 9.-én megkaptuk a hiánypótlási felhívást, Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. projektmenedzserével dolgozunk a hiánypótlás benyújtásán.

Ennek ellenére a pályázatra dokumentációját folyamatosan készítjük elő. Tervezői árajánlatok bekérés folyamatosan zajlik, az építész tervezésre már érkezett be árajánlat, jelenleg az útépítésre és a park tervezésre várjuk az árajánlatok beérkezését. Az előkészítést a pályázati döntésig olyan fázisba szeretnénk hozni, hogy a döntés után egyből tudjuk indítani az engedélyezési eljárásokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az tájékoztatás megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Izsák, 2023. április 18.

Bak Nándor
jegyző

HATÁROZATI JAVASLAT
Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testülete
.../2023. (IV. 26.) határozata

**Tájékoztatás Izsák Város Önkormányzat folyamatban lévő pályázatainak
megvalósításáról**

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Izsák Város Önkormányzat folyamatban lévő pályázatairól szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bak Nándor jegyző